



СТАТС-СЕКРЕТАРЬ – ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Анна Владиславовна Попова

Уважаемые читатели!

Развитие саморегулирования в России идет постепенно, охватывая разные сферы деятельности. Хочу отметить, что оценочная деятельность является одной из первых отраслей, где были внедрены принципы саморегулирования. Быть первым – это всегда сложно и, я бы сказала, ответственно.

Поскольку институт саморегулирования в России появился сравнительно недавно, практика его применения в настоящее время только нарабатывается. Но мы уже можем говорить о формировании определенной модели.

Мне кажется, что саморегулируемые организации (СРО) оценщиков должны осознать свою роль в отрасли как одну из самых важных. Время массового создания СРО в оценочной сфере уже давно прошло, и сегодня Национальный совет по оценочной деятельности и СРО должны работать не только в области контроля за оценщиками, но и в сфере совершенствования методологии оценки, должны обеспечивать развитие отрасли и закрепление ее роли в деловом обороте.

Министерство поддерживало, поддерживает и будет поддерживать инициативы членов общества, направленные на повышение престижа профессии оценщика в России.

Для развития саморегулирования и совершенствования законодательства в сфере оценки Министерство готовит ряд инициатив, в том числе направленных на повышение качества экспертизы и ответственности оценщиков и экспертов.

Но для развития отрасли и профессии, для полноценной работы оценщика и защиты от недобросовестной оценки недостаточно одних усилий государства. На наш взгляд, в процессе регулирования отрасли, ее развития роль профессионального сообщества должна вырасти.

На Мировом политическом форуме в Ярославле в сентябре 2010 года Президент Российской Федерации Д.А. Медведев еще раз подчеркнул: «Люди воспринимают ее, и никакой альтернативы модернизации экономики, социальной сферы в нашей стране, модернизации политической сферы в конституционных рамках не существует».